
＊全質問１８問の回答を部門ごとにまとめ集計した結果です。
アンケート実施日：R5年11月10日～R5年12月10日 アンケート回答者 32 名
アンケート対象者 43 名 アンケート回答率 74.42 ％

◇環境・体制整備 （質問①～③）

％

90.6
9.4
0.0
0.0

◇適切な支援の提供 （質問④～⑥）

％

77.1
19.8

2.1
1.0

◇保護者への説明等 （質問⑦～⑭）

％

89.0
9.8
0.8
0.4

◇非常時等の対応 （質問⑮～⑯）

％

81.3
14.1

1.6
3.1

◇満足度 （質問⑰～⑱）

％

90.6
6.3
0.0
3.1回答なし

〈保護者向け〉放課後等デイサービス あっぷぷー遠賀　評価表 総括表

満足していない
回答なし

満足している
どちらともいえない
満足していない

どちらともいえない
満足していない
回答なし

満足している
どちらともいえない

満足している
どちらともいえない
満足していない
回答なし

満足している

満足している
どちらともいえない
満足していない
回答なし

91%

9%
0%
0%

環境・体制整備 満足している

どちらともいえ

ない
満足していない

回答なし

77%

20%
2%1%

適切な支援の提供
満足している

どちらともいえ

ない

満足していない

回答なし

89%

10%1%
0%

保護者への説明等 満足している

どちらともいえ

ない
満足していない

回答なし

81%

14%
2%3%

非常時等の対応 満足している

どちらともいえ

ない
満足していない

回答なし

91%

6%0%3%

満足度 満足している

どちらともいえ

ない
満足していない

回答なし


